Facit til Kernestof Mat 1 —side 84

Opgave 439
a) Lave en raekke testkast
b) Frekvensbaseret

Opgave 440
a) 37

1
b) —=0,027
37

Opsgave 441
1

a) —=0,33
3

2
b) ==0,67
3

Opsgave 442
1

a) —=0,077
13

b) 0,923

Opgave 443
a) K10, H6, H7, S4, S9, S10, SK, R8, R10, RK
1
b) P(H7)= - 0,1
c) Viharia) listet alle de mulige udfald, alle udfaldene har sandsynligheden 0,1, alle
sandsynligheder ligger mellem 0 og 1 og summen af alle sandsynlighederne er 1.
d 3
e) 0,2
f) 5
g) a priori



Opgave 444
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d) —=0,1389
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e) P(sum=9)=0,111, P(sum= 10) = 0,0833, P(sum=11) = 0,0556 og P(sum= 12) = 0,0278

Opgave 445
a) 0,5

b) 0,25

c) 0,125
d) 0,5



